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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: дати студентам 
теоретичні знання, сформувати у них практичні навички з аудиту корпоративних систем, ознайомити з 
прийомами аудиту та загальними положеннями з обліку та аудиту корпоративних систем. 

2. Заплановані результати навчання: вивчення загальних питань організації аудиту та 
аудиторської діяльності у сфері корпоративних систем. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  
знати: 

− сутність та нормативно-правове забезпечення аудиту корпоративних систем;  
− ознаки та критерії оцінки бухгалтерської звітності; · методичні прийоми здійснення аудиту; · 

основні етапи аудиту; · структуру аудиторського висновку;  
− основи проведення аудиту корпоративних систем;  
− склад аудиторських робочих документів, послідовність аудиторської перевірки корпоративних 

систем.  
вміти: 

− вибирати методичні прийоми, що найбільш підходять для аудиту конкретних ділянок 
корпоративних систем;  

− виявляти помилки і обман в обліку і звітності корпоративних систем; 
− визначати джерела та застосовувати процедури отримання аудиторських доказів;  
− правильно складати аудиторський висновок та робочі доку-менти для здійснення аудиту.  

3. Форми і методи контролю: 
− Усне та письмове опитування. 
− Участь у дискусії та обговоренні питань, які винесені на семінарське заняття. 
− Тестування. 
− Написання контрольних робіт. 
− Виконання індивідуальних завдань.  
− Виконання творчих науково-дослідницьких проектів. 
− Іспит. 
4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
Оцінювання знань, умінь і навичок студентів з навчальної дисципліни здійснюється на основі 

результатів поточного і підсумкового контролю знань (екзамену) за 100-бальною шкалою. 
Поточний контроль здійснюється на семінарських та індивідуальних заняттях і оцінюється сумою 
набраних балів. Максимальна сума балів, набраних на семінарських та індивідуальних заняттях 
навчальної дисципліни «Аудит корпоративних систем» становить 50 балів. 

5. Хто викладає дисципліну: 
к.е.н., Малахов В.А., доцент кафедри обліку та оподаткування. 
 
 


